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Державна регуляторна служба 

України 
 

Про надання висновку 

 

Державна інспекція ядерного регулювання України надсилає на погодження 

проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку 

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх 

переробки» (далі – проєкт постанови), що додається. 

Проєкт постанови розроблено Держатомрегулюванням за власною ініціативою з 

метою усунення проблемних питань, які виникли під час реалізації Порядку 

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх 

переробки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 

№ 209.  

 

Додатки: 1. Проєкт постанови на 1 арк. в 1 прим. 

2. Пояснювальна записка до проєкту постанови на 5 арк. в 1 прим. 

3. Порівняльна таблиця до проєкту постанови на 1 арк. в 1 прим. 

4. Аналіз регуляторного впливу до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки» на 16 арк. в 1 прим. 

5. Копія наказу Держатомрегулювання від 02.11.2021 № 823 «Про внесення змін до 

Плану діяльності Держатомрегулюванняз підготовки проєктів регуляторних актів на 

2021 рік» на 2 арк. в 1 прим. 

6. Копія повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.  

 
 

Голова – Головний державний інспектор з 

ядерної та радіаційної безпеки України                                     Григорій ПЛАЧКОВ 

 
 

Світлана Громико 277 12 09 

 

 

 



 

 

ДОКУМЕНТ СЕД Держатомрегулювання АСКОД 
 

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009F4E260095747C00  
Підписувач Плачков Григорій Іванович 
Дійсний з 11.12.2019 10:06:13 по 11.12.2021 10:06:13 

Держатомрегулювання 

Н4В$RВВW.'O<О 
 

24-23/16299 від 10.11.2021 

 

ПРОЄКТ 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  

 

ПОСТАНОВА 

 

від __________ 2021 р. № ___ 

 

Київ  

 

Про внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки 

 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

 

Унести до Порядку виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 

(Офіційний вісник України, 2018 р., № 29, ст. 1025, 2020 р. № 68, ст. 2190) 

такі зміни: 
 

абзац  шістнадцятий пункту 3 викласти в такій редакції: 

«план заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу, у якому визначені та обґрунтовані 

організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю 

обладнання магістрального трубопроводу під час його виведення з 

експлуатації та подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими 

конструкційними елементами (фрагментами) магістрального трубопроводу 

(у разі їх виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки.»; 

 

абзац п’ятий підпункту 1 пункту 6 викласти в такій редакції: 

«плану заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу;». 

 

 

Прем’єр-міністр України       Д. ШМИГАЛЬ 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, 

газу та продуктів їх переробки» 

 

1. Мета 

 

Метою прийняття акта Кабінету Міністрів України є затвердження змін до 

Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та 

продуктів їх переробки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 березня 2018 р. № 209 (далі – Порядок), для врегулювання 

ситуації, яка призвела до фактичного унеможливлення провадження 

господарської діяльності з виведення магістральних трубопроводів нафти, газу 

та продуктів їх переробки (далі – магістральний трубопровід) з експлуатації. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

 

Проєкт акта Кабінету Міністрів України розроблено за власною  

ініціативою Державною інспекцією ядерного регулювання України з 

урахуванням аналізу поточного стану реалізації Порядку та для раціональної  

мінімізації кількості документів та процедурних дій, що вимагаються для 

отримання суб’єктами господарювання рішення щодо виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу. 

У пункті 1 Порядку визначено низку причин (підстав) виведення з 

експлуатації магістрального трубопроводу, а саме: у разі недоцільності їх 

подальшої експлуатації, закінчення строку експлуатації, аварійного стану 

об’єктів, будівництва обвідних ліній тощо. 

Пунктом 3 Порядку визначено перелік документів, які суб’єкт 

господарювання нафтогазового комплексу (далі – суб’єкт господарювання) має 

подавати на розгляд комісії Міненерго для прийняття рішення щодо виведення 

з експлуатації магістрального трубопроводу, зокрема, висновок 

Держатомрегулювання щодо наявності або відсутності у відпрацьованому 

обладнанні магістрального трубопроводу, який виводиться з експлуатації, 

забрудненості радіонуклідами природного походження (далі – Висновок 

Держатомрегулювання) та у разі потреби – відповідний план заходів з 

радіаційної безпеки. 

Досвід Держатомрегулювання щодо регулювання діяльності у сфері 

використання ядерної енергії, пов’язаної із поводженням з матеріалами, 

технологічним обладнанням, відходами тощо, які зазнали радіоактивного  

забруднення або містять радіонукліди природного походження (РПП),  

внаслідок провадження діяльності з  видобування та переробки корисних 

копалин з вмістом РПП, свідчить, що фізичний процес радіоактивного 
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забруднення поверхонь об’єктів (їх конструкційних елементів, частин тощо) 

РПП   або   концентрування їх у відходах не призводить до виникнення причин  

 

 (підстав) виведення з експлуатації  магістрального трубопроводу, зазначених у 

пункті 1 Порядку. 

Заходи, спрямовані на забезпечення радіаційної безпеки та радіаційного 

захисту персоналу та населення, можуть бути необхідними на етапі демонтажу 

магістрального трубопроводу та під час поводження з демонтованими 

конструкційними елементами (частинами) у разі якщо на етапі експлуатації 

магістрального трубопроводу виникають радіаційно-небезпечні  фактори, які 

потребують здійснення на підприємстві радіаційного контролю відповідно до 

вимог Основних санітарних правил забезпечення радіаційної безпеки України, 

затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України 02 лютого 

2005 р. № 54, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 20 травня 2005 р. 

за № 552/10832, та призводять до утворення радіоактивних матеріалів 

(радіоактивних відходів), які потребують регулюючого контролю.  

На сьогодні в межах повноважень, визначених Положенням про Державну 

інспекцію ядерного регулювання України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 363 (далі – Положення), 

Держатомрегулюванням здійснюється комплекс процедур щодо звільнення від 

регулюючого контролю радіоактивних матеріалів, які містять або забруднені 

РПП, до яких, зокрема належать техногенно-підсилені джерела іонізуючого 

випромінювання (ТПДПП), що за своїми радіаційними характеристиками  

підпадають під регулюючий контроль.  

За результатами експертної оцінки документів, поданих суб’єктами 

діяльності у сфері використання ядерної енергії та іншими суб’єктами 

господарювання, Держатомрегулюванням приймається відповідне рішення, яке 

засвідчує відповідність радіаційних характеристик матеріалів, у вигляді 

ТПДПП, критеріям звільнення (повного або обмеженого), визначених 

законодавством України. 

Заходи, спрямовані на запобігання негативного впливу іонізуючого 

випромінювання від утворених та виявлених під час виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу радіоактивно-забруднених конструкційних 

елементів (фрагментів) магістрального трубопроводу на людину та довкілля,  

мають бути визначені та обґрунтовані суб’єктами господарювання у 

відповідному плані заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу, у якому визначено організаційно-технічні 

заходи  з проведення радіаційного контролю магістрального трубопроводу під 

час його виведення з експлуатації та подальшого поводження з радіоактивно-

забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) магістрального 

трубопроводу (у разі їх виявлення) відповідно до правил і норм з радіаційної 

безпеки. 

При цьому, це не суперечить пункту 5 Порядку, де визначено, що суб’єкт 

господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з 
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експлуатації магістрального трубопроводу здійснює виведення такого об’єкта з 

експлуатації згідно з вимогами цього Порядку та законодавства. 

Тому, вимога щодо надання відповідного Висновку 

Держатомрегулюванням, який підтверджує наявність або відсутність 

радіоактивного забруднення, для отримання рішення Міненерго, яке по суті є 

дозволом  органу управління на виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів (їх частин), є недоцільною.  

 

3. Основні положення проєкту акта 

 

Проєктом акта вносяться зміни до Порядку, які передбачають усунення 

проблемних питань, які виникли під час його реалізації, та упорядкування 

діяльності суб’єктів господарювання, що досягається шляхом виключення з 

переліку документів для прийняття рішення Міненерго щодо виведення з 

експлуатації магістрального трубопроводу  Висновку Держатомрегулювання та 

надання суб’єктом господарювання: 

 плану заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу, у якому визначені та обґрунтовані 

організаційно-технічні заходи з проведення радіаційного контролю обладнання 

магістрального трубопроводу під час його виведення з експлуатації та 

подальшого поводження з радіоактивно-забрудненими конструкційними 

елементами (фрагментами) магістрального трубопроводу (у разі їх виявлення) 

відповідно до правил і норм з радіаційної безпеки. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт акта розроблено Державною інспекцією ядерного регулювання  

відповідно до Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

20 серпня 2014 р. № 363.  

У цій сфері регулювання суспільних відносин здійснюється відповідно до 

наступних нормативно-правових актів: 

Закону України «Про нафту і газ»; 

Закону України «Про трубопровідний транспорт»; 

постанови Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 209 «Про 

затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів 

нафти, газу та продуктів їх переробки». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/209-2018-%D0%BF?find=1&text=%D1%81%D1%83%D0%B1#w1_2
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6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливів на ключові інтереси 

заінтересованих сторін. 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

тобто не потребує врахування позиції уповноважених представників 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних 

органів місцевого самоврядування, уповноважених представників 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань 

організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок. 

 Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 

та не потребує проведення експертизи Науковим комітетом Національної ради 

з питань розвитку науки і технологій.  

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством енергетики України, 

Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, 

Міністерством цифрової трансформації України та Міністерством юстиції 

України. 

 

7. Оцінка відповідності 

 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. Проєкт акта не містить норм, що порушують 

права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і 

основоположних свобод, та положень, що стосуються таких прав і свобод. У 

проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. У проєкті 

акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків. Проєкт акта не містить положень, що не 

узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового 

розвитку. Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, 

громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової 

експертизи. 

Державною інспекцією ядерного регулювання України буде направлено 

лист до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення 

необхідності проведення антикорупційної експертизи. 
 

8. Прогноз результатів 
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Очікуваним результатом реалізації акта є усунення проблемних питань, які 

виникли під час реалізації Порядку, упорядкування діяльності суб’єктів 

господарювання нафтогазового комплексу та дерегуляція господарської 

діяльності шляхом усунення необхідності отримувати суб’єктами 

господарювання додаткових дозвільних документів. 

Реалізація наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; 

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 

покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

 

Голова – Головний державний інспектор  

з ядерної та радіаційної безпеки України         Григорій ПЛАЧКОВ 

___ ____________ 2021 р. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/209-2018-%D0%BF?find=1&text=%D1%81%D1%83%D0%B1#w1_2
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 

до Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів 

нафти, газу та продуктів їх переробки» 

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення 

проєкту акта 

3. Для прийняття Міненерго рішення 

щодо виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу суб’єкт 

господарювання подає: 

… 

висновок Держатомрегулювання 

щодо наявності або відсутності у 

відпрацьованому обладнанні 

магістрального трубопроводу, який 

виводиться з експлуатації, 

забрудненості радіонуклідами 

природного походження та у разі 

потреби - відповідний план заходів з 

радіаційної безпеки. 

3. Для прийняття Міненерго рішення 

щодо виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу суб’єкт 

господарювання подає: 

… 

план заходів щодо поводження 

з відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу, у 

якому визначені та обґрунтовані 

організаційно-технічні заходи  з 

проведення радіаційного контролю 

обладнання магістрального 

трубопроводу під час його 

виведення з експлуатації та 

подальшого поводження з 

радіоактивно-забрудненими 

конструкційними елементами 

(фрагментами) магістрального 

трубопроводу (у разі їх виявлення) 

відповідно до правил і норм з 

радіаційної безпеки. 

6. Суб’єкт господарювання після 

виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу подає 

Міненерго: 

1) звіти про виконання: 

. 

плану заходів з радіаційної безпеки 

(у разі потреби); 

6. Суб’єкт господарювання після 

виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу подає 

Міненерго: 

1) звіти про виконання: 

… 

плану заходів щодо поводження з 

відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу; 

 

Голова – Головний державний інспектор  

з ядерної та радіаційної безпеки України            Григорій ПЛАЧКОВ 

___ ____________ 2021 р. 
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та 

продуктів їх переробки» 

 

І. Визначення проблеми 

 

Відповідно до статті 42 Закону України «Про нафту і газ» введення в 

експлуатацію і виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та 

продуктів їх переробки здійснюється в порядку, встановленому  Кабінетом 

Міністрів України. 

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 28.03.2018 № 209 «Про 

затвердження Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів 

нафти, газу та продуктів їх переробки», якою затверджено Порядок виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки 

(далі – Порядок). 

Порядком передбачено, що рішення про виведення з експлуатації  

магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки (їх частин), які є 

державною власністю (далі - магістральний трубопровід), приймається комісією 

Міненерго, персональний склад якої та положення про яку затверджуються 

Міненерго, за результатами розгляду поданих суб’єктом господарювання 

документів. 

Міненерго, відповідно до Положення про Міністерство енергетики України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 р. № 507, 

є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який 

забезпечує, з-поміж іншого, формування та реалізацію державної політики в 

електроенергетичному, ядерно-промисловому, вугільно-промисловому, 

торфодобувному, нафтогазовому та нафтогазопереробному комплексі. 

 

У пункті 1 Порядку визначено послідовність дій суб’єктів господарювання та 

Міненерго щодо прийняття рішення про виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів, у разі недоцільності їх подальшої експлуатації, закінчення строку 

експлуатації, аварійного стану об’єктів, будівництва обвідних ліній тощо, з метою 

прийняття Міненерго рішення, яке по суті є дозволом на виведення з експлуатації 

магістральних трубопроводів через вищезазначені причини.  

Дії суб’єкта господарювання після отримання рішення Міненерго про 

виведення з експлуатації магістрального трубопроводу визначено у пункті 5 

Порядку. 

У  переліку документів, які суб’єкт господарювання має подавати на розгляд 

комісії Міненерго для прийняття рішення щодо виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу, зазначено висновок Держатомрегулювання щодо 

наявності або відсутності у відпрацьованому обладнанні магістрального 

трубопроводу, який виводиться з експлуатації, забрудненості радіонуклідами 

природного походження (далі – Висновок Держатомрегулювання) та у разі потреби 

– відповідний план заходів з радіаційної безпеки. 

При цьому, діяльність суб’єктів господарювання нафтогазового комплексу 

(далі - суб’єкт господарювання) з виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів не відноситься до сфери регулювання Держатомрегулювання 

відповідно до Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання України, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/507-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%BD%D0%B0%D1%84%D1%82%D0%BE#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/507-2020-%D0%BF?find=1&text=%D0%BD%D0%B0%D1%84%D1%82%D0%BE#w1_3
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затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 363 

(далі – Положення про Держатомрегулювання).   

Наявність у вищезазначеному переліку документів Висновку 

Держатомрегулювання щодо якого відсутні законодавчі підстави та  процедурні 

вимоги щодо його видачі відповідно до законодавства та Положення про 

Держатомрегулювання, призвела до фактичного унеможливлення провадження 

господарської діяльності з виведення магістральних нафто- та газопроводів з 

експлуатації, а також їх списання. 

У свою чергу, утримання цих об’єктів потребує значних витрат на охорону та 

зберігання, необґрунтовано завищує реальну вартість активів суб’єктів 

господарювання, призводить до викривлення їх фінансової звітності.  

Запропоновані Держатомрегулюванням зміни до Порядку передбачають 

раціональну мінімізацію кількості документів що вимагаються для отримання 

суб’єктами господарювання відповідного рішення Міненерго стосовно виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів та подальшого прийняття Міненерго 

відповідних управлінських рішень про розпорядження державним майном. Також ці 

зміни сприятимуть зменшенню кількості процедурних дій, пов’язаних із 

виключенням необхідності узгодження та затвердження окремих документів з 

органами виконавчої влади.  

 

Досвід Держатомрегулювання щодо регулювання діяльності у сфері 

використання ядерної енергії, пов’язаної із поводженням з матеріалами, 

технологічним обладнанням, відходами тощо, які зазнали радіоактивного  

забруднення або містять радіонукліди природного походження (РПП),  внаслідок 

провадження діяльності з  видобування та переробки корисних копалин (а саме, 

уранових руд) з вмістом РПП, свідчить, що фізичний процес радіоактивного 

забруднення поверхонь об’єктів (їх конструкційних елементів, частин тощо) РПП   

або   концентрування їх у відходах не призводить до виникнення причин (підстав) 

для виведення з експлуатації  магістрального трубопроводу, зазначених у пункті 1 

Порядку. 

Наявність або відсутність у відпрацьованому обладнанні магістрального 

трубопроводу, який виводиться з експлуатації, забрудненості радіонуклідами 

природного походження не є підставою для прийняття рішення щодо виведення з 

експлуатації  магістрального трубопроводу через причини визначені у пункті 1 

Порядку. 

Тому, вимога щодо надання суб’єктами господарювання висновку 

Держатомрегулювання на етапі прийняття Міненерго рішення про виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів через причини визначені у пункті 1 

Порядку, є недоцільною. 

Заходи, спрямовані на запобігання негативного впливу іонізуючого 

випромінювання від утворених та/або виявлених під час виведення з експлуатації 

магістрального трубопроводу радіоактивно-забруднених конструкційних елементів 

(фрагментів) магістрального трубопроводу на людину та довкілля,  мають бути 

визначені та обґрунтовані суб’єктами господарювання під час планування та 

провадження діяльності з виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, 

зокрема, шляхом заздалегідь підготовлених документів (планів). 

При цьому, це не суперечить пункту 5 Порядку, де визначено, що суб’єкт 

господарювання після отримання рішення Міненерго про виведення з експлуатації 
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магістрального трубопроводу здійснює виведення такого об’єкта з експлуатації 

згідно з вимогами цього Порядку та законодавства. 

Проєктом акта вносяться зміни до Порядку, які передбачають виключення з 

переліку документів для прийняття рішення Міненерго Висновку 

Держатомрегулювання та надання суб’єктами господарювання: 

 плану заходів щодо поводження з відпрацьованим обладнанням 

магістрального трубопроводу, у якому визначені та обґрунтовані організаційно-

технічні заходи з проведення радіаційного контролю обладнання магістрального 

трубопроводу під час його виведення з експлуатації та подальшого поводження з 

радіоактивно-забрудненими конструкційними елементами (фрагментами) 

магістрального трубопроводу (у разі їх виявлення) відповідно до правил і норм з 

радіаційної безпеки (далі – План заходів). 

 

З огляду на те, що діяльність суб’єктів господарювання з виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів не відноситься до сфери регулювання 

Держатомрегулювання  інформація щодо кількості суб’єктів господарювання, 

об’єктів  державної власності, у тому числі об’єктів магістральних нафто- та 

газопроводів або їх частин, технічних характеристик цих об’єктів, фінансових 

витрат суб’єктів господарювання тощо надано за  інформацією Міненерго, яке є 

органом управління цих суб’єктів господарювання. 

 

Врегулювання проблемних питань, пов’язаних з поточним станом реалізації 

вимог Порядку, можливе у разі прийняття, підготовленого Держатомрегулювання, 

акта Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки». 

Врегулювання вищезазначених проблемних питань не може бути здійснено за 

допомогою:  

ринкових механізмів, оскільки питання виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів нафти, газу та продуктів їхньої переробки не є предметом ринкових 

відносин, а здійснюється у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України;  

діючих регуляторних актів, оскільки діючі регуляторні акти, які визначають 

порядок виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та 

продуктів їх переробки не чітко визначають необхідні для погодження виведення з 

експлуатації відповідних об’єктів документи. 

 

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:  

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни – – 

Держава + – 

Суб’єкти господарювання + – 

у тому числі суб’єкти малого 

підприємництва 
– 

– 
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II. Цілі державного регулювання 

 

Основною метою державного регулювання є врегулювання питання 

вдосконалення Порядку виведення з експлуатації непридатних магістральних 

трубопроводів, які є державною власністю, що дозволить суб’єктам господарювання 

вивести з експлуатації об’єкти магістральних нафто- та газопроводів або їх частини, 

які непридатні для подальшого використання у зв’язку із закінченням строку 

експлуатації, моральною чи фізичною їх зношеністю та зменшити витрати на 

охорону та обслуговування таких об’єктів. 

 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

Альтернативи розроблена за результатами запитів суб’єктів господарювання,  

листування та консультацій з проблемних питань щодо реалізації Порядку з 

Міненерго, досвіду Держатомрегулювання щодо регулювання діяльності у сфері 

використання ядерної енергії. 

1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання 

Вид 

альтернативи 

Опис альтернативи 

Альтернатива 1 Залишити без змін Порядок виведення з експлуатації 

магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки, 

затверджений  постановою Кабінету Міністрів України від 

28.03.2018 № 209. 

 

Не забезпечується досягнення цілей щодо створення ефективних 

механізмів поводження з майном державної власності.  

Залишення ситуації без змін призведе до негативних та 

непередбачуваних наслідків, а також унеможливить виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів, передбачене Законом 

України «Про нафту і газ», що змушує суб’єктів господарювання 

витрачати значні кошти на утримання об’єктів, які непридатні для 

подальшого використання у зв’язку із закінченням строку 

експлуатації, моральною чи фізичною їх зношеністю і потребують 

виведення з експлуатації, охорону та зберігання таких об’єктів. 

Альтернатива 2 Затвердити проєкт акта Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки», розроблений 

Держатомрегулюванням. 

 

Забезпечує досягнення цілей щодо вирішення наявних 

проблемних питань, пов’язаних з отриманням рішення про 

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, які є 

державною власністю, при цьому не допускаючи виникнення 

дефіцитів безпеки. 

Повністю відповідає потребам держави у сфері забезпечення 

безпеки та суб’єктів господарювання у частині безпечного 

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів, які є 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/209-2018-%D0%BF?find=1&text=%D1%81%D1%83%D0%B1#w1_2
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державною власністю. 

 

2. Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

 

За даними Міненерго суб’єктами господарювання, на балансі яких є значна 

кількість об’єктів  державної власності, у тому числі об’єкти магістральних нафто- 

та газопроводів або їх частин, які непридатні для подальшого використання у зв’язку 

із закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною їх зношеністю, 

будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням існуючих 

мереж, що потребують виведення їх в установленому порядку з експлуатації, є АТ 

«Укртранснафта», ПАТ «Укртрансгаз», ДП «Укртранснафтопродукт» та інші. 

Відповідно до статутів ПАТ «Укртрансгаз» та АТ «Укртранснафта», 

засновником та одноосібним акціонером цих товариств є ПАТ «Національна 

акціонерна компанія «Нафтогаз України». У свою чергу засновником та єдиним 

акціонером ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» є держава. 

Отже, фактично сто відсотків акцій ПАТ «Укртрансгаз» та АТ «Укртранснафта» 

належать державі.  

За даними Міненерго, кількість підприємств, у яких є магістральні 

трубопроводи нафти, газу та продуктів їх переробки і підпадають під дію 

регулювання цього регуляторного акта, визначити кількісно неможливо, оскільки на 

теперішній час статистично не визначено кількість суб’єктів господарювання, на 

балансі яких можуть обліковуватись об’єкти магістральних трубопроводів. Тому, 

неможливо визначити і питому вагу групи у загальній кількості. 

Наразі, магістральні трубопроводи та об’єкти на них, які є державною 

власністю, обліковуються на балансах АТ «Укртранснафта»,  ПАТ «Укртрансгаз», 

ДП «Укртранснафтопродукт» та інших і використовуються ними на праві 

господарського відання. При цьому, ДП «Укртранснафтопродукт» протягом 

тривалого часу не здійснює фінансово-господарської діяльності, пов’язаної з 

експлуатацією магістральних трубопроводів.  

На балансах ПАТ «Укртрансгаз» та АТ «Укртранснафта» значна кількість 

об’єктів  державної власності, у тому числі об’єкти магістральних нафто- та 

газопроводів або їх частин, які непридатні для подальшого використання у зв’язку із 

закінченням строку експлуатації, моральною чи фізичною зношеністю, 

будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням існуючих 

мереж, що потребує виведення їх в установленому порядку з експлуатації та 

подальшого списання.  

ПАТ «Укртрансгаз» на теперішній час налічує 133 об‘єкти магістральних 

газопроводів, які підлягають виведенню з експлуатації, у тому числі Управління 

магістральних газопроводів (далі – УМГ) «Харківтрансгаз» - 39 об’єктів, УМГ 

«Львівтрансгаз» - 50 об’єктів, УМГ «Прикарпаттрансгаз» - 18 об’єктів, УМГ 

«Київтрансгаз» - 26 об’єктів. 

Загальна довжина газопроводів, які експлуатує ПАТ «Укртрансгаз», 

становить 38,55 тис. км, у тому числі магістральних газопроводів – 22,16 тис. км і 

газопроводів-відгалужень – 16,39 тис. км.  

Кількість газорозподільних станцій (ГРС) становить 1455. 

До складу АТ «Укртранснафта» входять філії:  «Магістральні нафтопроводи 

«Дружба», «Придніпровські магістральні нафтопроводи» та «Південні магістральні 

нафтопроводи».  
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За інформацією АТ «Укртранснафта», доцільно вивести із експлуатації 

трубопроводи протяжністю 523,13 км та 8 резервуарів, зокрема, ділянка 

магістрального нафтопроводу «Лисичанськ - Тихорецьк» І, ІІ нитки і лупінг з 

проміжною нафтоперекачувальною станцією «Луганська» в межах  території 

України (загальна протяжність 413,79 км),  відключені дільниці магістрального 

нафтопроводу «Броди-Держкордон» І та II черги (загальна протяжність  109,34 км). 

Довідково: 

1) Від км 8 і до кордону з РФ лінійна частина магістрального нафтопроводу 

«Лисичанськ - Тихорецьк» (І, ІІ нитка і лупінг) з проміжною нафтоперекачувальною 

станцією «Луганська» знаходиться на тимчасово непідконтрольній органам 

державної влади території. 

Після введення АК «Транснефть» в експлуатацію обхідного нафтопроводу 

«Суходольная – Родионовская» у 2001 році скоротилися обсяги транспортування 

нафти українською дільницею МН «Лисичанськ – Тихорєцьк», а саме: з 28,2 млн. 

тон, у 2000 році до 3,66 млн. тон, у 2007 році при продуктивності двох ниток і 

лупінга 30 млн. тон/рік.  

2) Останнє перекачування нафти дільницею МН «Лисичанськ – Тихорєцьк» 

виконане в листопаді 2007 року. Інформація про перспективи відновлення 

транспортування нафти даним нафтопроводом відсутня. 

Система магістральних нафтопроводів України включає 19 нафтопроводів 

діаметром до 1220 мм включно загальною довжиною 3506,6 км, а в одну нитку – 

4767,1 км, нафтоперекачувальні станції і морський нафтовий термінал 

«Південний», резервуарні парки, системи електропостачання, захисту від корозії, 

телемеханіки, технологічного зв'язку, протипожежні та протиерозійні споруди. 

Потужність системи на вході – 114 млн. т/рік, на виході –  56,3 млн. т/рік. 

Витрати на утримання об’єктів АТ «Укртранснафта», які необхідно вивести із 

експлуатації, в рік становлять 834,8 тис. грн., ПАТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 тис. 

грн. 

 

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Відсутні 

 

 

 

1) Залишення ситуації без змін 

призведе до негативних та 

непередбачуваних наслідків  для 

навколишнього середовища, а 

також змушуватиме суб’єктів 

господарювання витрачати значні 

кошти на утримання об’єктів, 

зокрема,  на утримання об’єктів 

АТ «Укртранснафта», які 

необхідно вивести із експлуатації, 

зокрема, витрати в рік становлять 

834,8 тис. грн., для ПАТ 

«Укртрансгаз» - 159 008,6 тис грн. 

2) Відсутність регулювання 

призведе до виникнення загрози 

екологічної катастрофи та 

ушкодження або знищення 
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державного майна. 

3) Нецільове використання коштів 

суб’єктів господарювання на 

утримання об’єктів, що може 

вплинути на збитковість 

підприємств, яку  фактично 

компенсує держава. 

Таким чином, в результаті 

залишення чинної редакції 

Порядку без змін  ПАТ 

«Укртрансгаз» та АТ 

«Укртранснафта» не зможуть 

вивести значну кількість об’єктів 

непридатних для використання та 

витратити кошти у розмірі 

159 843,4 тис.  грн. в рік.   

 

Альтернатива 2 Впровадження регуляторного 

акта дозволить приймати 

Міненерго рішення про 

виведення з експлуатації 

непридатних магістральних 

трубопроводів, подальшого їх 

списання, а також зменшить 

витрати суб’єктів 

господарювання на охорону та 

зберігання зазначених об’єктів і 

знизить реальну вартість активів 

суб’єктів господарювання. 

Забезпечить реалізацію статті 

42 Закону України «Про нафту і 

газ». 

 

У результаті дії регуляторного 

акту ПАТ «Укртрансгаз» та АТ 

«Укртранснафта» зможуть 

вивести значну кількість 

об’єктів непридатних для 

використання та заощадити 

кошти у розмірі 159 843,4 тис. 

грн в рік.   

Відсутні 

 

3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян. 

 

Проєкт постанови не впливає на сферу інтересів громадян. 

 

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 
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Наразі, магістральні трубопроводи та об’єкти на них, які є державною 

власністю, обліковуються на балансах АТ «Укртранснафта»,  ПАТ «Укртрансгаз», 

ДП «Укртранснафтопродукт» та інших і використовуються ними на праві 

господарського відання. При цьому, ДП «Укртранснафтопродукт» протягом 

тривалого часу не здійснює фінансово-господарської діяльності, пов’язаної з 

експлуатацією магістральних трубопроводів.  

 

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

підпадають під дію 

регулювання, одиниць 

2* - - - 2 

Питома вага групи у 

загальній кількості, 

відсотків 

100 - - - 100 

 

* ПАТ «Укртрансгаз» та АТ «Укртранснафта». 

 

Вид 

альтернативи 
Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 Відсутні 1) Недоцільні витрати на 

зберігання та охорону об‘єктів, 

які непридатні для 

використання, діяльність таких 

суб’єктів господарювання 

вважається збитковою 

2) Неприйняття регуляторного 

акту залишить невирішеними 

проблеми для суб’єктів 

господарювання через 

неможливість подання повного 

пакету документів до комісії 

Міненерго для прийняття 

рішення щодо виведення з 

експлуатації магістрального 

трубопроводу 

3) Неприйняття регуляторного 

акту може призвести до 

негативних та 

непередбачуваних наслідків 

для навколишнього середовища 

та населення. 

 

Альтернатива 2 В результаті прийняття 

регуляторного  акта  буде:  

1) упорядковано заходи суб’єктів 

господарювання з  планування 

Відсутні 
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діяльності з виведення 

магістральних трубопроводів та 

запобігання виникненню дефіцитів 

безпеки;  

2) усунуто проблеми з отриманням 

суб’єктами господарювання  

рішення про виведення з 

експлуатації магістральних 

трубопроводів; 

3) зменшено витрати на утримання 

об’єктів, що підлягають 

виведенню з експлуатації, їх 

охорону та зберігання 

4) раціонально мінімізовано 

кількість документів, що 

вимагаються для отримання 

суб’єктами господарювання 

відповідного рішення Міненерго 

  

Розрахунок витрат окремого суб’єкта господарювання  для забезпечення 

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів та зберігання основних 

фондів готується після погодження Міненерго питання щодо прийняття рішення про 

виведення з експлуатації магістральних трубопроводів. 

Враховуючи, що чинним законодавством не передбачено процедуру видачі 

висновку Держатомрегулювання, визначення собівартості підготовки та видачі 

цього виду документу, а саме:  виражені  в  грошовій формі витрати 

Держатомрегулювання,  безпосередньо пов’язані з наданням цього виду документу, 

та витрати на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 

підприємництва, пов’язані з підготовкою документів, на підставі яких органом 

виконавчої влади видаються документи, що містять певні висновки, заключення 

тощо, зроблені на основі розгляду, аналізу певних факторів, документів тощо  не 

проводилося.  

Запропоновані Держатомрегулюванням зміни до Порядку передбачають 

підготовку Плану заходів, яка за інформацією Міненерго,  може надаватися 

суб’єктами господарювання через систему електронного документу обігу.  

 

Порядк

овий 

номер 

Витрати Чинний акт  Проект акта  

1. Витрати на виведення з 

експлуатації об’єктів 

непридатних для використання 

у АТ «Укртранснафта» та ПАТ 

«Укртрансгаз»  

Розрахунок витрат для 

забезпечення 

виведення з 

експлуатації та 

зберігання основних 

фондів готується після 

погодження 

Міненерго питання 

виведення об’єкту з 

Орієнтовно по:  

ПАТ 

«Укртранснафта» - 

250 тис. грн. 

ПАТ «Укртрансгаз» 

- 4 961,62 тис. грн. 
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експлуатації. 

Орієнтовно по:  

АТ «Укртранснафта» - 

250 тис. грн. 

ПАТ «Укртрансгаз» - 

4 961,62 тис. грн. 

2. Витрати на утримання об‘єктів 

АТ    «Укртранснафта» та ПАТ 

«Укртрансгаз» які доцільно 

вивести із експлуатації 

Витрати: 

- АТ    

«Укртранснафта 

становлять 834,8 тис. 

грн у рік,  

- ПАТ «Укртрансгаз» 

- 159 008,6 тис. грн у 

рік 

Відсутні  

 

Сумарні витрати за альтернативами  

 

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень 

Альтернатива 1 Витрати: 

- АТ    «Укртранснафта становлять 

834,8 тис. грн у рік,  

- ПАТ «Укртрансгаз» - 159 008,6 тис. 

грн у рік 

Альтернатива 2 Орієнтовно по:  

ПАТ «Укртранснафта» - 250 тис. грн. 

ПАТ «Укртрансгаз» - 4 961,62 тис. грн. 

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей 

 

Рейтинг 

результативності 

(досягнення 

цілей під час 

вирішення 

проблеми) 

Бал 

результативності 

(за 

чотирибальною 

системою 

оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння відповідного бала 

Альтернатива 1 1 1) Проблема продовжує існувати. Не 

забезпечено  реалізацію статті 42  Закону 

України «Про нафту і газ». 

2) Недоцільне використання коштів на 

утримання об’єктів непридатних для 

використання. Використання коштів суб’єктів 

господарювання на утримання об’єктів, що 

може вплинути на збитковість підприємств, яку  

фактично компенсує держава. 

3) Відсутність регулювання призведе до 

виникнення загрози екологічної катастрофи та 

ушкодження або знищення державного майна. 
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4) Залишення ситуації без змін призведе до 

негативних та непередбачуваних наслідків  для 

навколишнього середовища, а також 

змушуватиме суб’єктів господарювання 

витрачати значні кошти на утримання об’єктів, 

зокрема,  на утримання об‘єктів. 

Альтернатива 2  4 1) Цілі прийняття регуляторного акта будуть 

досягнуті повною мірою.  

2) Упорядковані  дії суб’єктів господарювання 

та Міненерго щодо прийняття рішення про 

виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів, які є державною власністю. 

3) Зменшено витрати суб’єктів 

господарювання на охорону та зберігання 

зазначених об‘єктів і знизить реальну вартість 

активів суб’єктів господарювання. 

4) Забезпечено реалізацію статті 42 Закону 

України «Про нафту і газ». 

5) Зменшено ризики  негативних та 

непередбачуваних наслідків  для навколишнього 

середовища та людини. 

6) Усунуто проблеми з отриманням 

суб’єктами господарювання  рішення про 

виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів. 

7) Раціонально мінімізовано кількість 

документів, що вимагаються для отримання 

суб’єктами господарювання відповідного 

рішення Міненерго. 

 

 

Рейтинг 

результативності 
Вигоди (підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Альтернатива 1 Відсутні 

 

Витрати на 

утримання 

об’єктів (у разі 

неможливості 

своєчасно 

прийняти рішення 

про їх виведення з 

експлуатації): 

- АТ    

«Укртранснафта 

становлять 834,8 

тис. грн у рік,  

У рейтингу 

альтернативи посідає 

останнє місце, оскільки 

не забезпечує 

досягнення цілі. 

Призводить до 

збитковості суб’єктів 

господарювання, яку  

фактично компенсує 

держава 
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- ПАТ 

«Укртрансгаз» - 

159 008,6 тис. грн  

 

Альтернатива 2 Дає змогу повністю 

досягнути 

поставлених цілей 

державного 

регулювання. 

Так, у разі прийняття 

проєкту акта буде 

забезпечено:  

1) Досягнуто цілі 

державного 

регулювання. 

2) Упорядковані  дії 

суб’єктів 

господарювання та 

Міненерго щодо 

прийняття рішення 

про виведення з 

експлуатації 

магістральних 

трубопроводів, які є 

державною 

власністю. 

3) Зменшено витрати 

суб’єктів 

господарювання на 

охорону та зберігання 

зазначених об‘єктів і 

знизить реальну 

вартість активів 

суб’єктів 

господарювання. 

4) Забезпечено 

реалізацію статті 42 

Закону України «Про 

нафту і газ». 

5) Зменшено ризики  

негативних та 

непередбачуваних 

наслідків  для 

навколишнього 

середовища та 

людини. 

6) Усунуто проблеми 

з отриманням 

Орієнтовно по:  

ПАТ 

«Укртранснафта» 

- 250 тис. грн. 

ПАТ 

«Укртрансгаз» - 

4 961,62 тис. грн. 

У рейтингу 

альтернативи посідає 

найвище місце, 

оскільки  забезпечить 

досягнення цілі.  

Проєктом акта 

затверджуються  зміни 

до Порядку задля 

усунення проблемних 

питань, які виникли під 

час реалізації акту, та 

упорядкування 

діяльності суб’єктів 

господарювання, що 

досягається шляхом 

виключення з переліку 

документів для 

прийняття рішення 

Міненерго Висновку 

Держатомрегулювання. 

При цьому, 

передбачається 

внесення змін, які 

сприятимуть 

належному 

плануванню діяльності 

з метою запобігання 

впливу негативних 

факторів на довкілля та 

людину.   

 Дозволяє вирішити 

проблему самим 

ефективним шляхом та 

забезпечує 

регулювання 

прийняття рішення про 

виведення з 

експлуатації 

магістральних 

трубопроводів, які є 

державною власністю  

Відповідає вимогам 

нормопроєктувальної 

техніки. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/209-2018-%D0%BF?find=1&text=%D1%81%D1%83%D0%B1#w1_2
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суб’єктами 

господарювання  

рішення про 

виведення з 

експлуатації 

магістральних 

трубопроводів. 

7) Раціонально 

мінімізовано кількість 

документів, що 

вимагаються для 

отримання суб’єктами 

господарювання 

відповідного рішення 

Міненерго. 

 

Рейтинг 

Аргументи щодо переваги обраної 

альтернативи / причини відмови від 

альтернативи 

Оцінка ризику 

зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного 

акта 

Альтернатива 1 Призводить до унеможливлення реалізації 

Порядку, до невизначеності прийняття 

рішення та, як наслідок, неможливості 

фактичного виведення з експлуатації 

магістральних трубопроводів, які є 

державною власністю.  

Суб’єкти господарювання продовжать 

витрачати кошти на утримання об’єктів 

непридатних для використання. 

Недемонтовані, накопичені частини 

магістрального трубопроводу можуть 

призвести до  загрози для життя та здоров’я 

громадян та їх безпечних умов проживання. 

Ризик зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного 

акта не 

передбачається  

Альтернатива 2 Дає змогу повністю досягнути поставлених 

цілей державного регулювання. 

Так, у разі прийняття проєкту акта буде 

забезпечено:  

1) Упорядковані  дії суб’єктів 

господарювання та Міненерго щодо 

прийняття рішення про виведення з 

експлуатації магістральних трубопроводів, 

які є державною власністю. 

2) Зменшено витрати суб’єктів 

господарювання на охорону та зберігання 

зазначених об‘єктів і знизить реальну вартість 

Вплив зовнішніх 

чинників на дію 

регуляторного 

акта не очікується. 
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активів суб’єктів господарювання. 

3) Забезпечено реалізацію статті 42 Закону 

України «Про нафту і газ». 

4) Зменшено ризики  негативних та 

непередбачуваних наслідків  для 

навколишнього середовища та людини. 

5) Усунуто проблеми з отриманням 

суб’єктами господарювання  рішення про 

виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів. 

6) Раціонально мінімізовано кількість 

документів, що вимагаються для отримання 

суб’єктами господарювання відповідного 

рішення Міненерго. 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми 

 

Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття 

регуляторного акта. 

Норми регуляторного акту поширюватимуться на виведення з експлуатації 

магістральних трубопроводів, що обліковуються на балансах, АТ «Укртранснафта» 

та   ПАТ «Укртрансгаз». 

Прийняття проєкту регуляторного  акта упорядкує  дії суб’єктів 

господарювання та Міненерго щодо виведення з експлуатації магістральних 

трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки (їх частин), які є державною 

власністю, удосконалить порядок прийняття рішення про виведення з експлуатації 

магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки, відповідно до 

якого підприємства здійснюватимуть підготовку та подання на розгляд документів 

стосовно виведення з експлуатації магістральних трубопроводів та об‘єктів на них, 

що непридатні до використання. 

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі 

організаційні заходи: 

1) дії органів державної влади – провести погодження проєкту регуляторного 

акта із заінтересованими центральними органами виконавчої влади; внести проєкт 

акта на розгляд Кабінету Міністрів України; забезпечити інформування 

громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на 

офіційному веб-сайті Держатомрегулювання; 

2) дії суб’єктів господарювання – ознайомитися з вимогами регулювання 

(пошук та опрацювання регуляторного акту в мережі Інтернет); враховувати вимоги 

Порядку зі змінами. 

Після набрання чинності проєкту акта Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до Порядку виведення з експлуатації магістральних трубопроводів 

нафти, газу та продуктів їх переробки» комісія Міненерго буде приймати рішення 

про підготовку пропозицій та прийняття рішення про виведення або відмову у 

виведенні з експлуатації магістрального трубопроводу, яке оформлюватиметься 

протоколом відповідно до вимог Порядку. 
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Ризики впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не має. 

Прийняття проекту акта не призведе до неочікуваних результатів. Очікувана шкода 

у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується. 

 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади не 

передбачаються.  

Враховуючи, що чинним законодавством не передбачено процедуру видачі 

Висновку Держатомрегулювання, а проєкт акта передбачає виключення висновку 

Держатомрегулювання з Порядку, визначення собівартості підготовки та видачі 

цього виду документу, а саме:  планові витрати часу на процедуру, оцінка кількості 

процедур за рік, що припадають на одного суб’єкта господарювання,  оцінка 

кількості суб’єктів господарювання, що підпадають під дію процедури регулювання,  

виражені в грошовій формі витрати Держатомрегулювання, (вартість часу 

співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата) та 

витрати на адміністрування регулювання (за рік), гривень безпосередньо пов’язані з 

наданням цього виду документу не проводилася.  

Суб’єкти господарювання додаткових витрат на виконання вимог 

регуляторного акта не зазнають. 

М-Тест не проводився оскільки для виконання вимог регуляторного акта у 

малих і мікро суб’єктів господарювання витрати будуть відсутні. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

 

Термін дії регуляторного акта не обмежений. 

Ця постанова набирає чинності через місяць з дня офіційного опублікування. 

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

 

Прогнозовані показники результативності регуляторного акта: 

кількість суб’єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта. 

Кількість суб’єктів господарювання, на які поширюватиметься дія акта – це 

суб’єкти, які здійснюють діяльність у сфері трубопровідного транспорту і на балансі 

яких обліковуються державні магістральні трубопроводи. Статистична кількість не 

відома. На разі це, зокрема, АТ «Укртранснафта», ПАТ «Укртрансгаз». 

кількість об’єктів магістрального трубопроводу, виведених з експлуатації . 

Поінформованість суб’єктів господарювання  щодо основних положень 

регуляторного акта є високою. Проєкт акта розміщено для громадського 

обговорення в мережі Інтернет на офіційному вебпорталі Держатомрегулювання: 

https://snriu.gov.ua/dlya-gromadskosti/konsultaciyi-z-gromadskistyu/elektronni-

konsultaciyi. 

https://snriu.gov.ua/dlya-gromadskosti/konsultaciyi-z-gromadskistyu/elektronni-konsultaciyi
https://snriu.gov.ua/dlya-gromadskosti/konsultaciyi-z-gromadskistyu/elektronni-konsultaciyi
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IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

 

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та 

періодичне відстеження його результативності у строки, установлені статтею 10 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності». 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 

Держатомрегулювання шляхом направлення запиту до Міненерго щодо кількості 

суб’єктів господарювання, які отримали дозвіл на виведення з експлуатації об‘єктів 

магістрального трубопровідного транспорту, та здійснення аналізу отриманих 

даних. 

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься після набрання 

чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного 

відстеження результативності акта. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 

через рік з дня набрання чинності регуляторного акта, в результаті якого відбудеться 

порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення 

неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього 

акта, ці питання врегульовуватимуться шляхом внесення відповідних змін до 

урядового акта. 

Періодичне відстеження здійснюється раз на три роки, починаючи з дня 

закінчення заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні 

значення показників результативності акта порівнюються зі значеннями аналогічних 

показників, що встановлені під час повторного відстеження. 

 

 

Голова – Головний державний інспектор  

з ядерної та радіаційної безпеки України                      Григорій ПЛАЧКОВ 

___ ____________ 2021 р. 

 







 


	BM10698
	BM10699
	BM10700
	BM10701
	BM10702
	w1_1
	n40
	o20
	o21
	BM10705
	BM10706
	BM10707
	BM10708
	BM10709
	BM10710
	BM10711
	BM10712
	BM10713
	BM10722
	n3501
	BM10723
	n3522
	BM10724
	BM10725
	n3513
	BM10733
	n2011
	n37
	n12
	w1_1
	w1_2
	n9
	BM10706
	BM10733

